

*Отзыв на выпускную квалификационную работу*  
студента магистратуры **Кульбановой Ксении Игоревны**  
на тему **«ОСОБЕННОСТИ ПРАВОВОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ ОБОРОТА ДРАГОЦЕННЫХ  
МЕТАЛЛОВ В ДОГОВОРНЫХ КОНСТРУКЦИЯХ (НА ПРИМЕРЕ СТАТЕЙ 844.1 И 859.1  
ГК РФ)»**

Драгоценные металлы прочно вошли в гражданский оборот и применяются в качестве средства инвестирования в банковской сфере довольно давно. Реформа гражданского законодательства в части уточнения правил о финансовых договорах увеличила число соответствующих норм, но не качество правового регулирования, в связи с чем изучение оборота драгоценных металлов в качестве объекта договоров представляет важным и актуальным.

Заявляемой автором целью исследования является анализ принятых в ГК РФ норм о банковском счете в драгоценных металлах и вкладе в драгоценных металлах, выявление причин введения таких норм в текст закона, а также прогноз влияния принятых норм на развитие гражданского оборота драгоценных металлов в целом. Помимо анализа новых норм ГК РФ, автором исследован феномен драгоценных металлов как объекта гражданского оборота, их правовая природа и влияние на развитие отношений как в сфере публичного, так и в сфере частного права.

Содержание работы соответствует ее теме. Тема работы раскрыта достаточно. Работа имеет достаточный теоретический уровень, усматривается желание автора изучить проблемы квалификации и применения рассматриваемого вида общественно-экономических отношений.

Теоретический материал в работе излагается четко, последовательно и логично. Работа отражает умение студента пользоваться рациональными приемами поиска, отбора, обработки и систематизации законодательства, способности работать с нормативно-правовыми актами.

В работе использованы материалы правоприменительной практики и иностранный опыт. Характер работы творческий, инициативный, поисковый.

Формулируемые автором выводы и предложения имеют творческий и инициативный характер, основаны на исследовании автором существующих проблем.

Автором сформулирован ряд интересных и заслуживающих внимания выводов. Справедливо отмечается, что введенные в текст ГК РФ нормы, а именно ст.844.1 ГК РФ и ст. 859.1 ГК РФ, содержат большое количество неточностей и возникающих на практике вопросов в правильности трактовании при их применении.

Автором акцентируется внимание на особом характере драгоценного металла как актива и затруднительность применения правил об ординарных счетах и вкладах в денежном выражении к драгоценным металлам.

Привнесенные в ГК РФ нормы не регулируют отношения исчерпывающим образом. Они же делают отсылку на большой пласт банковских правил, не всегда

имеющих сходное с ГК РФ регулирование, и из-за этого возникает большое количество коллизий в применимых к отношениям нормам.

Работа содержит ряд иных, заслуживающих одобрения выводов.

Работа в целом отвечает требованиям, предъявляемым к работам такого рода, и может быть рекомендована к защите, а ее автор заслуживает положительной оценки.

19.05.2019 г.

Доцент кафедры коммерческого права,  
доктор юридических наук, доцент

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'D.A. Petrov', written in a cursive style.

Д.А. Петров